

訂正・変更箇所一覧

公告日：令和7年6月9日

案件名称：阿倍野歩道橋ネーミングライツパートナー企業を募集します！

「阿倍野歩道橋ネーミングライツパートナー企業募集要項」の一部に表記誤りがありましたので、

下表のとおり「阿倍野歩道橋ネーミングライツパートナー企業募集要項」を訂正・変更します。ご確認ください。

番号	対象資料	ページ	訂正・変更前	訂正・変更後
1	阿倍野歩道橋ネーミングライツパートナー企業募集要項	3	8. 申込み方法等 (1) 申込受付期間 ・令和7年6月10日（火）から令和7年7月28日（月）まで ・受付時間は平日の午前9時から午後5時までとし、土・日・祝日等 閉庁日は除きます。 ・申込を受付け、応募資格が確認できた法人に「10・価格提案書の 提出及び候補者の決定」の進めていただきます。	8. 申込み方法等 (1) 申込受付期間 ・令和7年6月10日（火）から令和7年9月1日（月）まで ・受付時間は平日の午前9時から午後5時までとし、土・日・祝日等 閉庁日は除きます。 ・申込を受付け、応募資格が確認できた法人に「10・価格提案書の 提出及び候補者の決定」の進めていただきます。